



Следователи выясняют обстоятельства самоубийства участника дорожно-транспортного происшествия

30 июня 2014 года около одного из домов по улице Metallistov в городе Брянске обнаружено тело 35-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина выбросился из окна своей квартиры с высоты 9 этажа. Предсмертной записки о причинах такого поступка не обнаружено. Следователи изъяли личный дневник погибшего и изучают его записи. Накануне происшествия мужчина по телефону связывался со своим отцом, которому ничего не сообщил о своих намерениях. Как выяснилось впоследствии, в воскресенье 29 июня 2014 года, управляя автомобилем, он стал участником ДТП в районе Кургана Бессмертия. После выяснения всех обстоятельств происшедшего будет принято процессуальное решение.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804574>